

**Answers to Questions Received as of June 15, 2015.
RFP 15-0066 Multi-Functional Devices and Managed Print Services**

1. How many employees/users are there at the City?

Answer: The City has approximately 1400 employees in the Active Directory.

2. Do you know what type of badges you have? HID prox? HID iClass?

Answer: HID Proximity Cards.